DAI MATRIX KponuTed

- " ; _?11_ LN

ApTHKYJ‘I:ab 111.02314.2 Kaptep u Kl

Bont M10x40

Ky30B: Bce U.labjﬁa 10
Wanba 12
oA BbINYCKA: 2001-2008 _
O6bemM gBuraTtena: 1,6; 1,8
Tun KI: Bce \
IN-07 Bont M10x20
Wanda 10
L. BONT MLOXZD v ommmmmmvimamemeameans 2 Wt
2. BT 1L o i 2 WUT
3. BonTt M1OX80...ci i 2 [T
4. Wanwbda 1O:.ssmweswenvosvi o 6 LT p
i LEAMIEER L i sl 2: LT #
6. KPOHWTENH . .oviviiiiiiiiiniiininnnninan, 2 Wr. /// ranka 3aknagHas M10x65/20
R o L o R 1 LT SonT M10x80
Wawnba 10
. [ AuameTp pe3b6bl M6 M8 M10 M12 |
_ | MOMEHTbI 3aTsXKM 98HM | 240Hm | 47.0Hwm 81.0Hm |
1. 3aKpennTb KPOHWTEWHbI Ha3 OYKCUPOBOYHbBIX NPOYLWKUHAX 5. 3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha aBTomMobune ¢ obbeMOM
6ontaMmm M10x40 aBuratena 1,6; 1,8 n.

2. YCT@HOBUTb FrankKu 3aKnajgHble B OTBEPCTUS
noagpaMHUKa apToMobung, seepHyB B HUX 6onTtbl M10x80 Ha
HECKO/bKO 060POTOB.

3. 3aAHKK YacTb 3aWKUThl HaAeTb Ha YCTAHOBJ/IEHHbIE
bontel M10x80, nepeaHKIK YacCTb 2aKPenUTb K YCTAaHOBNEHHBIM
KpoHWTenHaM dontamm M10x20

4, 3aTAHYTb BCe pe3bLb0oBble COeJUHEHNS .
NCcnonb30BaHMe NHEBMOUHCTRYMEHTA 3anpelleHa.

-DPOFH-

WWW.ABTOBPOHA.P®




